

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по профилактике экстремизма и терроризма
за I квартал 2024 г.

11 января, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Терроризм – война в мирное время».

Мероприятие по профилактике идеологии терроризма прошло в сельском клубе с молодежью. Заведующий СК поведала участникам, что социальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая и умственная незрелость, значительная зависимость от чужого мнения – вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди российской молодежи. Участники мероприятия получили буклеты с правилами поведения при террористической угрозе.

Присутствовало: 29 человек.

18 января, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Терроризм».

Антитеррористическое мероприятие с молодежью провели в сельском Доме культуры. Заведующий СДК рассказала молодым участникам о важности знания правил поведения в случае террористической угрозы. Ребята узнали историю борьбы с идеологией терроризма и экстремизма в разных странах.

В ходе мероприятия подробно обсудили влияние образования и спорта на противодействие нарушения законов среди подрастающего поколения. Желаящие участники в ходе беседы смогли задавать интересующие их вопросы ведущей. Подобного рода профилактические мероприятия в СДК проводятся ежемесячно.

Присутствовало: 41 человек.

18 января, 14:00 часов СДК с. Махкеты прошел информационный час «Внимание. Телефонный терроризм». Организаторы мероприятия представили стенд, в котором размещена информация о прошедших террористических актах на территории Российской Федерации.

Ведущий мероприятия рассказал о том, что такое «терроризм», и кто такие террористы, в каких целях ими проводятся взрывы, о крупных террористических актах, которые прошли на территории РФ. Для участников мероприятия была организована викторина «Причины террора».

Присутствовало: 80 человек.

30 января, в 12:00 в РДК с. Ведено прошел тематический час «Опасные ситуации: контакты с незаконными людьми», направленная на обеспечение комплексной безопасности детей с незнакомыми людьми. Мероприятие прошло

по закреплению у детей понятия «безопасность», как правильно себя вести, когда сам дома, куда можно ходить куда нельзя.

Присутствовали: 50 человек.

1 февраля, 15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели беседу с детьми «Терроризм – оружие трусов». Заведующий СДК рассказала участникам, что идеология терроризма является проблемой для большинства государств мира. Повышенный уровень угрозы террористической деятельности почти всегда влияют не только на безопасность граждан, но и на экономику, так как инвесторы из других стран не вкладывают средства из-за проблем с безопасностью.

Ребята вспомнили историю возникновения терроризма, как явления и обсудили методы противостояния идеологии террора. В конце мероприятия участникам раздали буклеты с правилами поведения в случае угрозы теракта.

Присутствовало: 45 человек.

6 февраля, 14:00 часов СДК с. Махкеты провели буклет-акция «Террор – воплощение зла». Дети своими руками сделали поделки Голубя Мира и вместе с распечатанными листовками раздали их взрослым, как символ Мира и протест злу и насилию.

В день солидарности в борьбе с терроризмом необходимо вспомнить жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. Также ребята призывали присоединиться желающих к акции.

Присутствовало: 113 человек.

10 февраля, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели конкурс детского рисунка «Мы разные, но мир у нас один» по профилактике экстремизма и терроризма. Участники в начале мероприятия обсудили, что такое мир, и как экстремистские организации пытаются его нарушить.

Ведущий рассказала детям какая птица является символом мира, как люди борются за мир на земле, что подрастающее поколение может сделать, чтобы не было войн и конфликтов. Детям предложили рисовать символы мира, природу и животных. Дети в своих работах смогли пофантазировать на тему мира и как они себе его представляют. В конце конкурсного мероприятия по живописи победители получили грамоты и подарки.

Присутствовало: 32 человек.

16 февраля, 12:00-13:00 часов в СК с. Дуц-Хутор провели беседу «Терроризм – боль всех народов земли» с участниками клубных формирований о проблемах межнациональной толерантности, дружбы и взаимопонимании. Также было рассказано участникам мероприятия о том, какие террористические акты были совершены на территории Российской Федерации, начиная с 1992 года и по настоящее время. Слушатели узнали о происшедших событиях 2004 года, когда

самые незащищенные и слабые, дети, оказались в заложниках, о том, как увековечена память о погибших.

К мероприятию оформили информационный стенд «Вместе за мир без терроризма», который помог ребятам подробнее познакомиться с правилами поведения в экстремальных ситуациях.

Присутствовало: 28 человек

1 марта, 11:00-12:00 часов в СДК с. Элистанжи прошел информационный час «Экстремизм не наш путь!». В мероприятии приняли участие учащиеся выпускных классов, а также их классные руководители.

Перед школьниками были поставлены вопросы, связанные с причинами возникновения экстремизма и терроризма, ведущий рассказал об их разновидностях, а также предусмотрел и воспитательные моменты для формирования патриотизма, воспитания чувства неприятия к насилию, терроризму и экстремизму, о том, почему каждый человек должен любить истину и быть снисходительным к заблуждениям, ведь запутаться может каждый, но к истине можно прийти разными путями.

Присутствовало: 35 человек.

2 марта, 12:00-16:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла информационная выставка «Осторожно, экстремизм!» по профилактике идеологии терроризма.

Специалист СДК в начале мероприятия рассказала участникам, что в современном мире террористическая угроза относится к числу глобальных, являясь одинаково актуальной как для рядовых граждан, правительств и спецслужб отдельных государств, так и для мирового сообщества в целом. Опасность терроризма заключается не только в террористических актах и их трагических последствиях, но и в наличии и распространении террористических идеологий, толкающих людей на путь террора.

Для ознакомления были выставлены: фотоматериалы, вырезки из газет и журналов по тематике мероприятия.

Присутствовало: 46 человек.

12 марта, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено организовали памятку «Что такое кибертерроризм?». Антитеррористическое мероприятие с молодежью прошло в сельском клубе.

Заведующий СК рассказала слушателям, что преступники активно используют все возможности современных технологий, в том числе современные гаджеты и программные продукты. Кибер-террористическими признаются акты, совершенные одним человеком или независимыми группами, состоящими из нескольких участников. Если в подпадающих под это определение действиях принимают участие представители правительств или иных государственных структур, это считается проявлениями кибервойны. Участники узнали, что действия кибертеррористов направлены на:

- Взлом компьютерных систем и получение доступа к личной и банковской информации, военным и государственным конфиденциальным данным;

- Вывод из строя оборудования и программного обеспечения, создание помех, нарушение работы сетей электропитания;

- Кражу данных с помощью взлома компьютерных систем, вирусных атак, программных закладок.

Присутствовало: 23 человек.

14 марта, 15:00 часов в СДК с. Махкеты провели круглый стол «Опасный вирус ненависти – экстремизм». На мероприятие были приглашены учащиеся средних классов СОШ села. Мероприятия подобного характера проходят регулярно, охватывая разный возраст учащихся и демонстрируя различный творческий подход к восприятию данной темы. В ходе встречи участники смогли узнать о правилах поведения при террористическом акте.

Присутствовало: 66 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ А.А. Айсагурова